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Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen 4-Sterne Reisebus mit

Klimaanlage und WC

- MBK-Busbegleitung während der gesamten Reise,

um einen erfahrenen Ansprechpartner für Sie dabei

zu haben

- Ein Taxi-Haustürtransfer ist für Reisegäste, die in

einem Umkreis bis 25 km vom Flensburger ZOB

wohnen, inklusive

- Spätes Busfrühstück mit Kaffee und Sekt am

Anreisetag

- 8 Übernachtungen - davon 2

Zwischenübernachtungen

- 8 x reichhaltiges Frühstücksbuffet

- 8 x Abendessen im Hotel (3-Gänge-Menü oder

Buffet)

- Ganztagesführung Gardasee inkl. Schifffahrten auf

dem Gardasee

- Tagesauflug durch die Brenta Dolomiten

- Tagesausflug nach Verona mit

Erkundungsspaziergang und Freizeit

- Ein Urlaubstag in Garda zur eigenen

Freizeitgestaltung

- Tagesauflug auf die Halbinsel Sirmione

- Die genannten Ausflüge sind im Reisepreis

enthalten (ohne Eintritte, sofern nicht im

Leistungspaket aufgeführt)

- Die evtl. anfallende Kurtaxe ist vom Reisegast zu

begleichen

- 9 Treuepunkte

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Tagesausflug nach Venedig inkl.

Bootsfahrt hin und zurück und

Erkundungsspaziergang (mind. 25

Personen)

69,00 €

Termine & Preise:

06.10.2024 - 14.10.2024 - Hotel Olimpo

Doppelzimmer DU/WC – Halbpension 1199,00 €

Einzelzimmer DU/WC – Halbpension 1374,00 €

Italien: Gardasee - Sirmione - Verona - Brenta Dolomiten - 9

Tage

Wir haben ein neues 4-Sterne Hotel für Sie gebucht.  Mit seinem strahlend blauen Wasser,

den traumhaft schönen Bergkulissen und seinen charmanten Städten und Orten, ist der

Gardasee ein wahres Urlaubsparadies. Genießen Sie entspannte Tage bei angenehmen

Temperaturen und entdecken Sie die Schönheiten dieser wunderbaren Region.

1. + 2. Tag: Anreise: Herzlich Willkommen zu Ihrem paradiesischen Urlaub am Gardasee. Um Ihnen eine

angenehme Anreise zu ermöglichen, haben wir für Sie zunächst eine Zwischenübernachtung in Süddeutschland

eingeplant.

3. Tag: Gardasee: Entlang der Uferstraße führt Sie der Ausflug zunächst nach Malcesine. Von hier aus starten Sie

zur Schifffahrt auf die andere Uferseite des Gardasees. Genießen Sie traumhafte Ausblicke auf das blaue Wasser mit

seiner imposanten Bergkulisse, bevor Sie in Limone wieder an Land gehen. Ein Rundgang durch die hübschen

Gassen bietet sich an, ehe das Schiff Sie nach Riva del Garda bringt.

4. Tag: Brenta Dolomiten: Am heutigen Tag freuen Sie sich auf eine Tagesauflug, der Sie durch die Brenta

Dolomiten, vorbei an malerischen Bergdörfern und beeindruckenden Berglandschaften, führt. 

5. Tag: Verona: Heute besuchen Sie Verona, die große Bühne der tragisch endenden Romanze von Romeo und

Julia. Der Anblick des römischen Amphitheaters, in dem jährlich tausende Besucher die bekannten Opernfestspiele

verfolgen, wird Sie begeistern.

6. Tag: Urlaubstag in Garda: Den heutigen Tag nutzen Sie, um die Annehmlichkeiten in Ihrem Hotel zu

genießen oder um das fußläufige Garda auf eigene Faust zu erkunden. Gerne sind wir Ihnen vor Ort bei Ihrer

Freizeitgestaltung behilflich.

7. Tag: Halbinsel Sirmione: Der heutige Ausflug führt Sie an das Südende des Gardasees. Bei einem Bummel

durch die verwinkelten Gassen der historischen Altstadt, genießen Sie noch einmal den besonderen Charme, bevor

sich auch der letzte Urlaubstag dem Ende zuneigt und Sie schweren Herzens "Arrivederci“ sagen müssen.

8. + 9. Tag: Abreise mit Zwischenübernachtung in Süddeutschland.

Hotel Olimpo

Nur unweit von der Altstadt von Garda und von der Seepromenade entfernt, liegt das 4-Sterne-Sport Hotel Olimpo.

Freuen Sie sich auf geräumige Zimmer und einen Swimmingpool mit Stühlen, Liegen und Sonnenschirmen.

Das Sport Hotel Olimpo bietet Halbpension mit Frühstücksbuffet und dreigängigem Abendessen nach Wahl sowie

reichhaltigem Gemüsebuffet. An der Poolbar kann man zu Mittag einfache Speisen zu sich nehmen, ein Eis essen

oder einen Aperitif trinken.
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